

这个周末 给您母亲送鲜花、送旅行

星报母亲节系列活动报名今日截止



星报讯(记者 汪婷婷)“最美五月天 献礼母亲节”。眼看周末即将来临,本报联合恒大地产、五千年文博园,给您的母亲送鲜花、送旅行的活动报名也进入了尾声,最后的名额争取截止到今日中午12时哦,快抓住最后难得的机会吧!

记者了解到,本报联合恒大地产给金融行业

工作者的母亲送鲜花的活动,受到了广泛的关注,根据个人需求和寄送地址,从今日起,鲜花就陆陆续续送到妈妈们的手中啦。送鲜花名额所剩无几,还在等什么?收到了美丽的鲜花,别忘了提醒妈妈拍张美美的照片哦!

另外,带着母亲免费游文博园的活动也同样于今日截止报名。成功报名了本次活动的朋友,将由文博园工作人员具体联系,组织,发车时间为本周末。再次提醒:文博园二期景区一日游活动期间,每对家庭可免费携带母亲或家中女性长辈一名,其余亲属收费158元/人(包含门票与往来交通费用)。

对以上活动安排有任何疑问,请拨打咨询电话:0551-64376933(工作时间:8:30-18:00)。



5月11日,在合肥市瑶海区大兴镇新海家园回迁小区,孩子们用画笔画出心中的母亲形象送给自己的妈妈,为妈妈敬茶表达感恩之情。当日,合肥市瑶海区大兴镇在辖区新海家园回迁小区开展“感恩母亲”主题活动。 ■解琛 司志 李甦然 记者 李皖婷 文/图

合肥一妈妈四处举债办康复训练中心

她是43名残障儿童共同的“妈妈”

星报讯(侯月云 孙雨静 记者 马冰璐)45岁的合肥市民计恩芳有一个患有听力障碍的女儿,在她坚持不懈的康复训练和母爱呵护下,女儿康复效果良好,如今已是一名高二学生。去年年初,为了能帮助更多和她有着相似遭遇的家庭,她四处举债创办了一所针对残障儿童的康复训练中心,并对家境贫困的儿童免除学费和生活费。

提起残障儿童,家住蜀山区七里塘社区的计大姐总是满眼怜爱。在呵护女儿成长的过程中,计大姐一直有一个心愿,那就是帮一帮和她有着类似遭遇的家庭。去年年初,她决定把这个心愿付诸于实践,并和专业康复训练老师陈秀芹一起创办了这家针对残障儿童的康复训练中心。

“当时,房租等一共需要20万元,我俩一人要拿10万元。”这笔钱对于家境拮据的计大姐来说简直是天文数字,“我几乎借遍了身边的亲朋

好友,最终把这笔钱凑够了。”

如今,有43名残障儿童在康复中心接受康复训练,每个孩子见到计大姐,都会亲切地喊她“妈妈”。“这些孩子要么有听力障碍,要么是智力障碍,对于我来说,他们都是我女儿的‘缩影’,都是我的孩子。”为了照顾好这些孩子,她每天早出晚归,有时干脆在康复中心过夜,每天晚上,她都会亲手为20多位全托的孩子洗脚,年龄小的孩子刚离开妈妈不习惯,她要么带回家照顾,要么将孩子哄睡再回家。

一年多来,康复中心一直在亏本,这成为压在计大姐心头的一块巨石。对于家境贫困的儿童,她还坚持学费、生活费全免,光是去年一年就减免了4万多元。“我办康复中心的目的是帮助这些孩子和家庭,不是为了赚钱,不然自己良心上也过不去。”她说,不管前方有多少困难,她都会坚持把康复中心办下去。

合肥职场妈妈生存现状调查公布结果 超六成认为生二胎会影响事业

星报讯(记者 任金如)合肥的职场妈妈不容易,昨日,智联招聘特意发布2017年合肥地区职场妈妈生存状况调查,结果显示,超过六成职场女性认为生育对女性职场发展影响很大,生育之后职场地位与待遇均有可能下降。在被调查的女性中,一半职场女性尚未生育,已经有了一孩的职场妈妈二胎生育意愿普遍不高。

为什么不太想要二胎,主要是因为职场女性生育之后职场地位与待遇均有可能下降,仅有7.2%的女性认为生育后薪酬有所上升,35%认为薪酬水平下降,另外57.8%的职场女性认为薪酬待遇没有变化。职场妈妈哺乳期间的福利难以得到保障,有25.4%女性表示所在单位没有提供任何福利保障措施。

尤其是80后,认为生育对女性的职业发展有很大影响的比例最高,其次是90后。除此之外,被调查女性中有48.6%认为应该延长产假时间,其次是夫妻共享产假,父亲必须休假。

